
 

 
 

ACTION TAKEN REPORT 2017-2022 

BASED ON PARENTS’ FEEDBACK (2017-2018) 

Questions put to the 

parents 

Feedback received Action Taken Based on 

Feedback 

The college gives you a good 

picture about your child’s 

performance 

Overall data indicates that 

students' overall performance 

in college is favourable. 

Based on input from the 

parents, the institution has 

made the decision to align 

overall performance with the 

needs of the students and 

maintain more positive trends 

in the near future. 

The mission of the college is 

carried out in a safe manner 

in which it is stated 

According to the data, most 

of the respondents think that 

colleges run safely. 

The college has decided to 

develop an effective 

mechanism to increase the 

safety of the campus for the 

girls based on feedback from 

the parents. 

The college has made its 

mission clear for you to 

understand 

Majority of the respondent 

clarified that, college has 

successfully explained its 

mission to children and made 

them understand the overall 

vision of the institution   

The college wants to offer 

more resources to help 

students comprehend its 

mission and goals based on 

the data collected. 

The college management is 

good 

Majority of the respondent 

clarified that, college has 

successfully managed and 

responded to the 

requirements of the stake 

holders. 

The college intends to offer 

the best management 

practises to cater to the needs 

of the stake holders. 

You are satisfied with the fee 

structure of the college 

There is no issue in regards 

to the fee structure of the 

college, as 38.09% of 

respondents are satisfied with 

the same. 

The institution wishes to 

maintain the same fee 

schedule for the upcoming 

academic year. 

You are satisfied with the 

facilities which the college 

provides to your children 

Respondents are moderately 

satisfied with the facilities 

the college has provided to 

the students. 

Certain amenities, such as a 

gymnasium and a library, are 

planned for the following 

session. 

You find the institution safe 

for your children 

Respondents are pleased to 

send their children to college 

because it is the safest place 

The college is dedicated to 

maintaining its sanctity in 

terms of the safety of its 



 

 
 

for them to study. female students. 

You are satisfied with the 

way of teaching-learning 

process in the college 

Most of the  respondents are 

satisfied with the way college 

teaching and learning is 

conducted.  

 With the development of 

technology, faculties may 

now emphasize on practical 

strategies to enhance learning 

outcomes.  

The college is best for my 

child 

 

Majority of those polled 

believe that college is the 

best option for their 

children.  

Planning for a more cordial 

environment so that students 

can feel safe and secure on 

campus. 

The college has plenty of 

resources to fulfill the needs 

of my child 

A sizeable number of 

respondents believe that there 

are ample resources to fulfil 

the needs of the students. 

College has planned to invite 

and engage resourceful 

people, both internal and 

external, should be invited to 

help students gain more 

knowledge. 

 Parent’s suggestion is sought 

and taken 

It has been found that 

majority of the parents 

believe that their suggestions 

have been taken care of by 

the respective departments 

and principal. 

The institution has planned to 

install one suggestion box for 

parent’s feedback and 

general suggestions. 

The college is clean, safe and 

well organized 

Most respondents noted that 

campus is clean, secure, and 

well-organized in every way. 

College won't let themselves 

become complacent, and 

we'll probably keep our 

campus safe and secure in the 

future as well. 

 Clear, fair and useful 

methods are used to access 

my child 

It was found that students are 

having equitable access to all 

necessary equipment thanks 

to clear, fair, and practical 

techniques. 

The institution will maintain 

its clear, fair, and useful 

methods for providing 

students with equitable 

access to all necessary 

equipment. 

The college policies are 

carried out in a fair manner 

Majority of the respondents 

noted that college always 

takes a transparent mode of 

dealing with matters. 

The college will adhere to its 

own rules in a very open 

way. 

My child has found 

thoughtful and able teachers 

A transparent approach to 

handling problems has 

always been used by the 

college, according to 

majority of respondents. 

To learn new approaches to 

mindful instruction and to 

receive fresh perspectives on 

teaching and professional 

development, teachers are 



 

 
 

urged to enroll in refresher 

courses. 

The teachers provide a 

positive learning experience 

for my child 

According to majority of the 

respondent, there is a positive 

ambience in the teaching and 

learning process in the 

college 

To help teachers give their 

students a good learning 

experience, IQAC provides 

self-assessment forms. 

The college provides 

adequate development 

programs 

Majority of respondents 

believe that colleges have 

adequately provided 

programmes for student 

development. 

For the sake of the students, 

the authority aimed to make 

all available developmental 

programmes more accessible. 

The college gives you a good 

picture  of your child’s future 

The majority of the 

respondents believe that the 

college gives a good picture 

of students' performance in 

the college. 

Based on input from the 

parents, the institution has 

made the decision to align 

overall performance with the 

needs of the students and 

maintain more positive trends 

in the near future. 

 The mission of the college is 

carried out in an effective 

manner. 

Majority of the parents stated 

that the college authority 

efficiently carries out its 

mission. 

The college has decided to 

develop an effective 

mechanism to implement its 

mission in collaboration with 

all the stake holders 

 

BASED ON PARENTS FEEDBACK (2018-2019) 

Questions put to the 

parents 

Feedback received Action Taken Based on 

Feedback 

The college helps in 

intellectual, aesthetic and 

physical activities needed for 

my child’s growth and 

development. 

A sizable portion of 

respondents hold the opinion 

that colleges are constantly 

prepared to assist students 

with the intellectual, artistic, 

and physical activities 

required for their total 

growth and development. 

Authorities are always 

prepared to help students 

with the academic, creative, 

and healthy pursuits 

necessary for their total 

growth and development. 

The college gives you a good 

picture about your child’s 

performance 

The majority of the 

respondents believe that the 

college gives a good picture 

of students' performance in 

The college has decided to 

match overall performance 

with the needs of the students 

and maintain more 



 

 
 

the college. favourable trends in the near 

future based on feedback 

from the parents. 

The mission of the college is 

carried out in a safe manner 

in which it is stated 

As a large number of 

respondents state, the college 

is run in a safe manner. 

The college will follow its 

own mission in an extremely 

transparent manner. 

The college has made its 

mission clear for you to 

understand 

According to majority of the 

parents, the college 

authorities effectively clear 

its mission to the students. 

College has made clear 

references to its objective 

and vision for the 

organisation in a variety of 

social communication 

formats. 

The college management is 

good 

The majority of responders 

think college administration 

is very good at resolving 

academic and administrative 

issues. 

To address the problem of 

college academic 

administration, more 

effective and user-friendly 

systems will be created. 

You are satisfied with the fee 

structure of the college 

There is no problem with the 

college's fee structure, since 

majority of respondents are 

content with it. 

The institution wants to keep 

the same college fees for the 

upcoming semester as well. 

You are satisfied with the 

facilities which the college 

provides to your children 

Majority of respondents 

strongly agreed that the 

college provides adequate 

facilities for students. 

Certain amenities, such as a 

gymnasium and a library, are 

planned for the following 

session. 

You find the institution safe 

for your children 

As a large number of 

respondents believes, that the 

way the college is run 

happens to be safe for their 

children.  

The college has decided to 

develop an effective 

mechanism to increase the 

safety of the campus for the 

girls based on feedback from 

the parents. 

You are satisfied with the 

way of teaching-learning 

process in the college 

Majority of the respondents 

are happy with teaching 

learning process.  

With the development of 

technology, faculties may 

now emphasis on practical 

strategies to enhance learning 

outcomes. 

The college is best for my 

child 

Most parents believe that 

college is better for their 

children's future. 

Planning for a more cordial 

environment so that students 

can feel safe and secure on 

campus. 

The college has plenty of 

resources to fulfill the needs 

38.09% of respondents 

indicated that college has 

College has planned to invite 

and engage resourceful 



 

 
 

of my child adequate resources to meet 

their child's needs. 

people, both internal and 

external, should be invited to 

help students gain more 

knowledge. 

 Parent’s suggestion is sought 

and taken 

According to research, 50% 

of parents feel that the 

departments and principle 

have acted on their ideas. 

The institution is willing to 

take the parents’ suggestions 

in all earnestness and do the 

needful.   

The college is clean, safe and 

well organized 

The majority of responders 

mentioned how well-kept, 

safe, and structured the 

campus is overall. 

College won't let themselves 

become complacent, and 

we'll probably keep our 

campus safe and secure in the 

future as well. 

 Clear, fair and useful 

methods are used to access 

my child 

It was observed that students 

had equitable access to all 

required equipment thanks to 

simple, just, and useful 

procedures. 

The institution will maintain 

its clear, fair, and useful 

methods for providing 

students with equitable 

access to all necessary 

equipment. 

The college policies are 

carried out in a fair manner 

Majority of respondents 

remarked that colleges had 

consistently followed their 

transparent policies to 

achieving its goal. 

The college will adhere to its 

own rules in a very open 

way. 

My child has found 

thoughtful and able teachers 

Majority of respondents 

expressed their opinion that 

their kids have always had 

instructors who are capable 

and thoughtful. 

Teachers are invited to 

engage in refresher courses 

in order to learn new 

strategies for mindful 

instructing and to get new 

insights into teaching and 

professional growth. 

The teaches provide a 

positive learning experience 

for my child 

The majority of respondents 

noted that colleges have 

consistently given their 

children better learning 

experiences. 

To help teachers give their 

students a good learning 

experience, IQAC provides 

self-assessment forms. 

The college provides 

adequate development 

programs 

Majority of respondents 

consider that college has 

adequately provided 

programmes for student 

development. 

With the development of 

technology, faculties may 

now emphasize on practical 

strategies to enhance learning 

outcomes. More interaction 

with the parents can be 



 

 
 

planned in the near future to 

find out their ideas and 

desires for development 

programs related to their 

children.  

 

BASED ON PARENTS FEEDBACK (2019-2020) 

Questions put to the 

parents 

Feedback received Action Taken Based on 

Feedback 

The college helps in 

intellectual, aesthetic and 

physical activities needed for 

my child’s growth and 

development. 

A significant number of 

respondents believe that 

college is always ready to 

help students with the 

academic, creative, and 

physical activities necessary 

for their overall growth and 

development. 

Authorities are always 

prepared to help students 

with the academic, creative, 

and healthy pursuits 

necessary for their total 

growth and development. 

The college gives you a good 

picture about your child’s 

performance 

Majority of the respondents 

answered in the affirmative. 

Based on input from the 

parents, the institution has 

made the decision to align 

overall performance with the 

needs of the students and 

maintain more positive trends 

in the near future 

The college is best for my 

child 

More over half of those 

surveyed think that sending 

their kids to college is the 

best choice. 

Planning for a more cordial 

environment so that students 

can feel safe and secure on 

campus. Besides 

dissemination of knowledge 

and extracurricular activities 

are actively put emphasis 

upon. 

The college has plenty of 

resources to fulfill the needs 

of my child 

The majority of respondents 

think there are not sufficient 

resources to meet the needs 

of the students. 

College has planned to invite 

and engage resourceful 

people, both internal and 

external, should be invited to 

help students gain more 

knowledge. Other 

infrastructural resources shall 

be added from time to time.  



 

 
 

 Parent’s suggestion is sought 

and taken 

It has been found that 39% of 

the parents believe that their 

suggestions have been taken 

care of by the respective 

departments and principal. 

The institution is willing to 

take the parents’ suggestions 

in all earnestness and do the 

needful.   

The college is clean, safe and 

well organized 

Most respondents noted that 

campus is clean, secure, and 

well-organized in every way. 

College won't let themselves 

become complacent, and 

we'll probably keep our 

campus safe and secure in the 

future as well. 

 Clear, fair and useful 

methods are used to access 

my child 

According to feed back 

statistics, pupils have 

equitable access to all 

necessary tools because of 

these strategies' clarity, 

fairness, and applicability. 

The institution will maintain 

its clear, fair, and useful 

methods for providing 

students with equitable 

access to all necessary 

equipment. 

The college policies are 

carried out in a fair manner 

Majority of the respondent 

noted that college has always 

go by its policy in a 

transparent manner 

The college will adhere to its 

own rules in a very open 

way. 

My child has found 

thoughtful and able teachers 

There are good number of 

faculties, according to a 

sizable percentage of 

respondents, to meet all of 

the needs of the students. 

Teachers are invited to 

engage in refresher courses 

in order to learn new 

strategies for mindful 

instructing and to get new 

insights into teaching and 

professional growth. 

The teaches provide a 

positive learning experience 

for my child 

The way that college 

teaching and learning is 

carried out is rated 

favourably by 70% of 

respondents. 

The college is willing to help 

teachers give their students a 

good learning experience, 

IQAC provides self-

assessment forms. 

The college provides 

adequate development 

programs 

Majority of respondents think 

that programmes for student 

development has been 

sufficiently offered by 

colleges. 

The college is willing to 

implement development 

programs and new strategies 

to enhance learning 

outcomes. 

The college gives you a good 

picture about your child’s 

performance 

The majority of the 

respondents believe that the 

college gives a good picture 

of students' performance in 

the college. 

The college has decided to 

match overall performance 

with the needs of the students 

and maintain more 

favourable trends in the near 



 

 
 

future based on feedback 

from the parents. 

The college helps in 

intellectual, aesthetic and 

physical activities needed for 

my child’s growth and 

development. 

A sizable portion of 

respondents hold the opinion 

that colleges are constantly 

prepared to assist students 

with the intellectual, artistic, 

and physical activities 

required for their total 

growth and development. 

Authorities are always 

prepared to help students 

with the academic, creative, 

and healthy pursuits 

necessary for their total 

growth and development. 

The mission of the college is 

carried out in a safe manner 

in which it is stated 

As a large number of 

respondents state, the college 

is run in a safe manner. 

The college will follow its 

own mission in an extremely 

transparent manner. 

The college management is 

good 

The majority of responders 

think college administration 

is very good at resolving 

academic and administrative 

issues. 

To address the problem of 

college academic 

administration, more 

effective and user-friendly 

systems will be created. 

You are satisfied with the fee 

structure of the college 

There is no issue in regards 

to the fee structure of the 

college, as majority of 

respondents are satisfied with 

the same. 

The institution wishes to 

maintain the same fee 

schedule for the upcoming 

academic year. 

You are satisfied with the 

facilities which the college 

provides to your children 

Majority of respondents 

strongly agreed that the 

college provides adequate 

facilities for students. 

Certain amenities, such as a 

gymnasium and a library, are 

planned for the following 

session. 

You find the institution safe 

for your children 

As a large number of 

respondents believes, that the 

way the college is run 

happens to be safe for their 

children.  

The college has decided to 

develop an effective 

mechanism to increase the 

safety of the campus for the 

girls based on feedback from 

the parents. 

You are satisfied with the 

way of teaching-learning 

process in the college 

Majority of the respondents 

are happy with teaching 

learning process.  

With the development of 

technology, faculties may 

now emphasis on practical 

strategies to enhance learning 

outcomes. 

 

 



 

 
 

BASED ON PARENTS FEEDBACK (2020-2021) 

Questions put to the 

parents 

Feedback received Action Taken Based on 

Feedback 

The mission of the college is 

carried out in a safe manner 

in which it is stated 

Majority of the respondent 

clarified that, college has 

successfully disseminate its 

mission to children and made 

them understand the overall 

vision of the institution   

College won't let themselves 

become complacent, and 

we'll probably keep our 

campus safe and secure in the 

future as well. 

The college has made its 

mission clear for you to 

understand 

The good number of 

respondents indicated that the 

college has been successful 

in making its mission known 

to kids and in helping them 

comprehend the institution's 

overall goals. 

The institution is committed 

to carry its mission to all the 

stakeholders in the most 

comprehensive manner.  

The college management is 

good 

The responds have responded 

positively towards the 

college management.  

The college administration 

will keep working to achieve 

its objective through able 

management.  

You are satisfied with the fee 

structure of the college 

According to feedback data, 

50% of parents feel that their 

suggestions have been 

implemented by the principal 

and the relevant departments. 

In the upcoming session, the 

college wishes to maintain 

the same fee schedule. The 

college is willing to talk to 

the parents and make them 

understand about the fee 

structure of the college.  

You are satisfied with the 

facilities which the college 

provides to your children 

Respondents are moderately 

satisfied with the facilities 

the college has provided to 

the students. 

For the upcoming term, 

facilities including a gym and 

a library are planned. Other 

resources as books, journals 

and other amenities shall be 

provided. 

You find the institution safe 

for your children 

Most respondents noted that 

campus is safe, secure, and 

well organized for the 

students. 

College won't let themselves 

become complacent, and 

we'll probably continue to 

maintain the safety and 

security of our campus in the 

future as well. 

You are satisfied with the 

way of teaching-learning 

process in the college 

The way that college 

teaching and learning is 

carried out is rated 

The institution considers it of 

paramount importance that 

the students are benefitted 



 

 
 

favourably by most of 

respondents. 

through different methods of 

teaching learning. 

The college gives you a good 

picture about your child’s 

performance 

According to 36.60% of 

respondents, institutions have 

provided enough 

programmes for student 

growth and good 

performance. 

Based on input from the 

parents, the institution has 

made the decision to align 

overall performance with the 

needs of the students and 

maintain more positive trends 

in the near future 

The college is best for my 

child 

Sending their children to 

college, according to more 

than 50% of respondents, is 

the best course of action. 

The college is ambitious 

enough to prepare itself as 

the center of excellence and 

will do everything to achieve 

such aim that can cater to a 

secure future for the student.  

The college has plenty of 

resources to fulfill the needs 

of my child 

According to respondents, 

36% of the resources are 

adequate to meet the 

demands of the students. 

The college is ever ready to 

work on the suggestions 

offered by the parents and 

every year new 

infrastructural facilities are 

being added to the resources 

existing in the college. 

 Parent’s suggestion is sought 

and taken 

47% of parents believe that 

their comments have been 

followed up on by the 

principle and the appropriate 

department, according to 

feedback statistics. 

The college is ever willing to 

seek suggestions from the 

parents regarding their 

ward’s wellbeing and 

sustenance.  

The college has an effective 

system to communicate 

important information to 

parents 

Majority of the respondents 

said that college has effective 

system to communicate 

important information to 

parents. 

The institution offers an 

effective system to convey 

all forms of messages, 

notices and instructions from 

either the college or the 

university.  

The college encourages 

learning and mutual respect 

among teachers and students 

Majority of respondents 

claimed that mutual respect 

was used in college teaching 

and learning. 

The happy and congenial 

atmosphere in the campus is 

a result of a healthy student 

teacher relationship.  

The college is clean, safe and 

well organized 

The majority of survey 

participants remarked on how 

well-kept, safe, and 

structured the campus is 

College won't let themselves 

become complacent, and 

we'll probably keep our 

campus safe and secure in the 



 

 
 

overall. future as well. 

 Clear, fair and useful 

methods are used to access 

my child 

Majority of the respondent 

said that college has used 

clear, fair and useful methods 

to access to the students. 

The institution will maintain 

its clear, fair, and useful 

methods for providing 

students with equitable 

access to all necessary 

equipment. 

The college policies are 

carried out in a fair manner 

Majority of respondents 

observed that the college has 

consistently followed its 

policies in a clear-cut 

manner. 

The college will follow its 

own norms in an extremely 

transparent manner. 

My child has found 

thoughtful and able teachers 

All of the student's demands 

are met by the excellent 

faculties. A large proportion 

of respondents claimed. 

Teachers are urged to 

participate in refresher 

courses in order to discover 

novel methods of attentive 

instruction and to get new 

viewpoints on education and 

professional growth. 

The teaches provide a 

positive learning experience 

for my child 

Most respondents agreed that 

mutual respect was the 

foundation of college 

teaching and learning. 

Self-assessment forms are 

provided by IQAC to assist 

teachers in providing their 

students with a positive 

learning experience. 

The college provides 

developmental programs and 

activities to students as 

needed   

According to feedback data 

majority of respondents 

believe that, institutions have 

provided adequate 

programmes for student 

growth. 

The institution is committed 

to run all the developmental 

programs that shall enrich 

and empower the students.  

  Authorities are always 

prepared to help students 

with the academic, creative, 

and healthy pursuits 

necessary for their total 

growth and development. 

 

 

 



 

 
 

BASED ON PARENTS FEEDBACK (2021-2022) 

Questions put to the 

parents 

Feedback received Action Taken Based on 

Feedback 

The college gives you a good 

picture about your child’s 

performance 

There are good numbers of 

faculties, according to a 

sizable percentage of 

respondents, to meet all of 

the needs of the students. 

The institution has decided to 

match overall performance 

with the demands of the 

students and maintain more 

positive trends in the near 

future in response to input 

from the parents. 

The mission of the college is 

carried out in a safe manner 

in which it is stated 

Majority of the respondent 

clarified that, college has 

successfully disseminate its 

mission to children and made 

them understand the overall 

vision of the institution   

College won't let themselves 

become complacent, and 

we'll probably keep our 

campus safe and secure in the 

future as well. 

The college has made its 

mission clear for you to 

understand 

The good number of 

respondents indicated that the 

college has been successful 

in making its mission known 

to kids and in helping them 

comprehend the institution's 

overall goals. 

The institution is committed 

to carry its mission to all the 

stakeholders in the most 

comprehensive manner. 

The college management is 

good 

The 40% of respondents 

clarified that colleges have 

been successful in helping 

kids comprehend their 

mission and the institution's 

overarching goals. 

The college administration 

will keep working to achieve 

its objective. 

You are satisfied with the fee 

structure of the college 

Since 48.09% of respondents 

are happy with the college's 

fee structure, there is no 

issue. 

The institution intends to 

maintain the same fee 

structure in the upcoming 

session. 

You are satisfied with the 

facilities which the college 

provides to your children 

The facilities the college has 

given the pupils have 

received a fair level of 

satisfaction from the 

respondents. 

For the upcoming term, 

facilities including a gym and 

a library are planned. 

You find the institution safe 

for your children 

Most respondents noted that 

campus is clean, secure, and 

well-organized in every way. 

College won't let themselves 

become complacent, and 

we'll probably keep our 

campus safe and secure in the 



 

 
 

future as well. 

You are satisfied with the 

way of teaching-learning 

process in the college 

The greater part of 

respondents stated that 

college teaching and learning 

were conducted in a 

constructive manner. 

The college is not 

complacent with its 

achievements and can and 

will do everything in its 

capacity to optimize the 

teaching learning process.  

The college is best for my 

child 

Sending their children to 

college, according to more 

than 38% of respondents, is 

the best course of action. 

The college is ambitious 

enough to prepare itself as 

the center of excellence and 

will do everything to achieve 

such aim that can cater to a 

secure future for the student.  

The college has plenty of 

resources to fulfill the needs 

of my child 

According to respondents, 

36% of the resources are 

adequate to meet the 

demands of the students. 

The college is ever ready to 

work on the suggestions 

offered by the parents and 

every year new 

infrastructural facilities are 

being added to the resources 

existing in the college. 

 Parent’s suggestion is sought 

and taken 

47% of parents believe that 

their comments have been 

followed up on by the 

principle and the appropriate 

department, according to 

feedback statistics. 

The college is ever willing to 

seek suggestions from the 

parents regarding their 

ward’s wellbeing and 

sustenance.  

The college has an effective 

system to communicate 

important information to 

parents 

39% of the respondents said 

that college has effective 

system to communicate 

important information to 

parents. 

The institution offers an 

effective system to convey 

all forms of messages, 

notices and instructions from 

either the college or the 

university.  

The college encourages 

learning and mutual respect 

among teachers and students 

45% of respondents claimed 

that mutual respect was used 

in college teaching and 

learning. 

The happy and congenial 

atmosphere in the campus is 

a result of a healthy student 

teacher relationship.  

The college is clean, safe and 

well organized 

The majority of survey 

participants remarked on how 

well-kept, safe, and 

structured the campus is 

overall. 

College won't let themselves 

become complacent, and 

we'll probably keep our 

campus safe and secure in the 

future as well. 

 Clear, fair and useful 45% of the respondent said The institution will maintain 



 

 
 

methods are used to access 

my child 

that college has used clear, 

fair and useful methods to 

access to the students. 

its clear, fair, and useful 

methods for providing 

students with equitable 

access to all necessary 

equipment. 

The college policies are 

carried out in a fair manner 

Majority of respondents 

observed that the college has 

consistently followed its 

policies in a clear-cut 

manner. 

The college will follow its 

own norms in an extremely 

transparent manner. 

My child has found 

thoughtful and able teachers 

All of the student's demands 

are met by the excellent 

faculties. a large proportion 

of respondents claimed. 

Teachers are urged to 

participate in refresher 

courses in order to discover 

novel methods of attentive 

instruction and to get new 

viewpoints on education and 

professional growth. 

The teaches provide a 

positive learning experience 

for my child 

Most respondents agreed that 

mutual respect was the 

foundation of college 

teaching and learning. 

Self-assessment forms are 

provided by IQAC to assist 

teachers in providing their 

students with a positive 

learning experience. 

The college provides 

developmental programs and 

activities to students as 

needed   

According to feed back data 

43% of respondents believe 

that, institutions have 

provided adequate 

programmes for student 

growth. 

The institution is committed 

to run all the developmental 

programs that shall enrich 

and empower the students.  

The college helps in 

intellectual, aesthetic and 

physical activities needed for 

my child’s growth and 

development. 

According to the 43% of the 

respondents, institutions are 

always ready to help students 

with the academic, artistic, 

and extracurricular pursuits 

necessary for their overall 

development. 

Authorities are always 

prepared to help students 

with the academic, creative, 

and healthy pursuits 

necessary for their total 

growth and development. 

 

 

 


